«Opranmaunﬂ MpoIecCoB MPOU3BOACTBA HA JJICKTPOTCXHHUYCCKOM
NpeanpusaTHN» «Opranmamm IMMOTOYHOI'0 ITPOU3BOACTBA)

3agaya 1.

Onpep,eJme AJIUTEJIBHOCTDb IIPOMU3BOACTBEHHOI'O KMKJIA ITPHU PA3JIMYHBIX BUAX

JIBI>KeHHS. TexXHOJOTM4eCKUU MPOo1ecCc COCTOUT U3 LIECTU onepaluid, HOpMbl BpEMEHU

KOTOPbIX COCTABJAKOT

Ne¢ onepanuu 1 2 3 4 5 6
Hopma BpeMeHH, MUH. /IIT. 7.5 3.4 5.8 3.5 2.0 4.0
KosinuecTBO paboyux MecT 3 2 2 1 1 1

O6padotke moiexxut 1000 mryk, pazmMep TpaHcrnopTHOH maptun — 200 miT.

3amaua 2.

OHpeﬂeIII/ITb OCHOBHbI€ ITapaMeTpPhbI IIOTOYHOM JIMHUH. TeXHOJIOTUYEeCKUU Inmponecc

COCTOUT M3 LIECTH ONlepalui, HOPMBI B

DEMEHU KOTOPBIX COCTABJIAKOT

Ne onepanuu 1 2 3 4 5 6
Hopma BpeMeHH, MUH./UIT. 7.5 3.4 5.8 13.5 2.0 4.0
[lepuos o6opoTa iMHUU - 0.5 CMeHbI

[Tporpamma Boittycka 3a cmeHy 300 mTyk

3anayva 3.

Omnpenenutb pa3Mmep MPOU3BOJACTBEHHONW MPOrpaMMbl, TPH KOTOPOM  1esecooOpa3Ho

HUCIIOJIB30BAaTh BTOpOﬁ BapHaHT TCXHOJOTMYCCKOI'O IIporecca.

IToka3zarenn IlepBb1ii BapuaHT Bropoii Bapuant
CTOMMOCTB PacxoJlyeMoro MaTepuaia, pyo0./mir. 120 80
Tpy10eMKOCTh U3rOTOBJICHUS, Y/IIT. 30 12
UYacoBas cTaBka, pyo/dac 100 120
CTOMMOCTb UCTIONB3YEMOTO 000pYI0BaHMSI, PYO. 50 000 90 000
Hopwma amopruzanuu, % 10 10
OO01ex03sMCTBEHHBIC PACX0JIbI, PyO/TO 10 000 10 000




